

**Επερώτηση για τον τρόπο επιλογής των εκπροσώπων των εργατικών συνδικάτων στις  
διάφορες επιτροπές της ΠΙΝ**

Είναι γνωστό πως -ως επίφαση δημοκρατίας- ο νομοθέτης προβλέπει σε κάποιες από τις επιτροπές των Περιφερειών να εκπροσωπούνται και τα συνδικάτα με ένα εκπρόσωπό τους. Τώρα το πόσο εκπροσωπεί τους εργαζόμενους κάποιος που ορίζεται απευθείας από τον Περιφερειάρχη είναι ένα ζητούμενο στο οποίο μόνο ο νομοθέτης μπορεί να απαντήσει.

Σε πρόσφατη ανακοίνωση του συνδικάτου ξενοδοχοϋπαλλήλων Κέρκυρας, του μεγαλύτερου εργατικού συνδικάτου της Περιφέρειάς μας με χιλιάδες εγγεγραμμένα μέλη, --που εκδόθηκε με αφορμή την κλήση από την ασφάλεια του Προέδρου και άλλων μελών του ΔΣ του συνδικάτου να καταθέσουν σαν κατηγορούμενοι, μετά την απaráδεκτη όσο και αλγεινή μήνυση που κατάθεσε η ΠΙΝ ενάντια στους συνδικαλιστές, για το γνωστό «συμβολικό δρώμενο» που έλαβε χώρα έξω από το κτήριο της ΠΕ Κέρκυρας κατά την διάρκεια της μεγαλειώδους απεργίας της 10<sup>ης</sup> του Ιούνη, -- καταγγέλλονται και τα εξής πρωτοφανέρωτα έως απίστευτα :

Στο Περιφερειακό ταμείο Ανάπτυξης της ΠΙΝ, στο Συμβούλιο Σύνδεσης με την παραγωγή και την αγορά εργασίας της ΠΙΝ καθώς και στην Περιφερειακή Επιτροπή Διαβούλευσης της ΠΙΝ, εκπρόσωπος των εργατικών συνδικάτων φέρεται να είναι το ίδιο πρόσωπο! Ο φερόμενος σαν πρόεδρος ενός διασπαστικού σωματίου – σφραγίδα με την επωνυμία « Σωματίο Εργατοϋπαλλήλων Επισιτισμού – Τουρισμού ν. Κέρκυρας» . Από όλα τα νησιά της ΠΙΝ και από 30 και πάνω πολυάριθμα και με ενεργή και συνεχή δράση εργατικά συνδικάτα δεν επιλέχθηκε κανένας σαν ικανός να εκπροσωπήσει τους εργαζόμενους στις επιτροπές της ΠΙΝ! Ένας και μοναδικός ο «εκλεχτός» να αναλάβει «επάξια» την εκπροσώπηση της εργατικής τάξης και στις 3 αυτές επιτροπές της Περιφέρειας ! Εκλεχτός, βέβαια, όχι των χιλιάδων εργατοϋπαλλήλων αλλά της κας Περιφερειάρχη.

**ΕΠΕΡΩΤΑΤΑΙ η κα Περιφερειάρχης :**

1. Ποια είναι τα κριτήρια με τα οποία επέλεξε και τοποθέτησε και στις 3 επιτροπές, που αναφέρονται πιο πάνω, το ίδιο και το αυτό πρόσωπο (!!) σαν εκπρόσωπο των εργαζομένων της Περιφέρειας μας;
2. Αναγνωρίζει ότι με την πράξη της αυτή περιπίπτει σε ένα τεράστιο ατόπημα με το οποίο προσβάλλει και περιφρονεί τους χιλιάδες εργατοϋπαλλήλους που ζουν και εργάζονται στη Περιφέρεια μας;
3. Προτίθεται να επανορθώσει διορίζοντας στις επιτροπές αυτές εκπροσώπους από τα πιο μεγάλα συνδικάτα της Περιφέρειας μας;

Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης Ιονίων Νησιών.